

# 高考考点附近随处可见爱心送考车

□记者 王春生

本报讯 又是一年高考到。昨天,记者在市区一些考点看到,附近随处可见爱心送考车候车提供免费服务,此举赢得众多考生及家长“点赞”。

昨天早上7点半,记者在鹰城广场附近看到,20多辆贴着“高考助力 高考免费接

送”标识的轿车有序地停在建设路路边,随后很快奔赴市区大街小巷,开始接送高考生。

上午11点左右,记者在市一中、市实验高中等考点看到,有多辆爱心送考车在考点附近等候接送考生。在市一中考点,一位名叫王进良的送考车司机告诉记者,他早上送了一位考生到市一中,然后一直在此等候,

希望能在上午考试结束后再为考生服务。

同在市一中附近开爱心送考车的宋师傅是广众驾校的教练,他告诉记者,当天一大早他们驾校的十多位教练都开车出来免费接送考生了,“能为考生们服务、献点爱心,我们都可开心。”

上午11点50分,考生张美娜走出一中校门,她和母亲准备打的时看到路边停有爱

心送考车,就在母女俩犹豫时,年轻的送考车司机热情地邀请两人上车。张美娜家住姚电公司附近,她和母亲上车后,连称送考车“特好”。

据了解,高考期间,市郊联社、广众驾校、陆顺驾校、滴滴打车、盛世德瑞汽车销售公司等多家单位都自发组织了爱心送考车队,免费接送高考生直到高考结束。



考场外的牵挂

## 粗心考生 丢失准考证

市民、民警相助送回

□记者 傅纪元

本报讯 身份证、准考证是高考考生的必备证件,但年年都有考生大意弄丢。记者昨天从我市公安局了解到,昨天市区一位考生丢失准考证、身份证,市民捡到后送到公安部门,民警及时将证件送到考生手中。

据市公安局户政大队大队长王湘宁介绍,昨天中午下班后,有市民匆匆来到中兴路派出所,称在市区启蒙路与光明路交叉口附近捡到一位考生的准考证、身份证。民警立即送至户籍室,查看了丢失的证件,发现考生是市二中学生,家住在新华区乐福新村,在市一中考点考试。民警按照证件上个人姓名等信息,迅速在人口信息系统进行查询,确定丢失准考证的考生及家人的具体住址,经多方打听,及时联系上了考生家长,在下午第二科考试前将丢失的证件送还至考生手中。

## 临近高考身份证丢失

民警开通绿色通道紧急办证

□记者 杨德坤 通讯员 李民 雪玲

本报讯 “孩子顺利进了考场,谢谢了,太谢谢了!你们可帮了俺的大忙了!”昨天,高考第一天,看着孩子顺利进了考场,家住舞钢市垭口街道审计局家属院的李先生不住地向垭口派出所所长陈晓国致谢。

原来,6月6日一大早,李先生匆匆忙忙赶到垭口派出所户籍室,心急如焚地向民警求助:女儿航航明天就要参加高考,可是头天晚上发现身份证丢了。接到反映后,户

## 有人专程接送 有人送水 爱心送给高考学生

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郑县参加高考的考生被爱心包围,有人专程接送,有人送水。

昨天一大早,考生小王一出门便登上了一辆悬挂着免费接送考生横幅的公交车,10分钟后,小王和20多名考生被送到了郑县一高考点。据了解,为方便考生参加高考,郑县客运公司抽调在县城路线的公交车免费服务学生。记者在考点附近看到,爱心送考的还有郑县弘旭出租车公司爱心车队、郑县七星之家等社会团体。

记者在各考点看到,郑县供电公司在全力保障供电外,还准备了清凉油等。鹰城好人、郑县爱心粥屋负责人常华带领爱心粥屋的志愿者团队购置了200件矿泉水送到考点,免费向考生派发。考生王伟杰激动地说:“今年高考服务真是太到位了,很让人感动!”



昨天,在市一中考点,来自市二中的几位考生相互鼓励,为自己加油。



昨天上午考试结束,家长为孩子送上精心烹制的美食。